

# KEMENESALJA

## „FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, egész évre 8 pengő.

POLITIKAI LAP.

Felolcs szerkesztő és kiadó:

DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkreve Nándor Könyvnyomdája CeUdóműkben ide intézendők a szellemi részt illető közlemények hirdetések és mindennemű pénzületek.

### Az új buza forgalma.

Amióta a hivatalos terméjelentések napvilágot láttak, de különösen mióta az aratás az egész vonalon megkezdődött, kitálatással a egyszerű terméseredményre, mindentől azt várta, hogy a magyar gabona ára rehamosan esni fog a terménypiacokon. Ez az aratás azonban nemcsak hogy nem következett be, hanem több napon keresztül állandóan szilárd volt az irányzat. Ez annál is inkább emléttére méltó jelenség, mert szemben a hivatalos terméjelentéssel, mely buzában és rozsbán 4 millió métermázsa többletet jelentett, magánbeszélések is voltak forgalomban, amelyek 5-6 millió métermázsa többletet vártak az ideai buza és rozs termésből. Már most, hogy ennek ellensere sem következett be nagyobb mérvű árszökkenés, az természetesen önként foglalkoztatta a magyar gabonapiacot és érdekeltségeket és ennek okáról többféle híreket terjesztettek. Többek között azt mondták, hogy egyes szomszédos államok piacainak megbízásából nagyobb angazsmánokat kötöttek s mivel két hét alatt körülbelül 2 pengőes differencia volt a határidőpiacra a buzában is rozsbán, ennek következtében az alacsonyabb árnyit fedező vásárlásokra használtak föl. Igaz ugyan, hogy ez csak a határidőpiac irányzatát szilárdította meg mindenütt, míg az effektív, árszökkenést követő javulásokkal az a magyarázat, hogy az új buza iránt erősebben érdeklődik a külföld és pedig különösen azért, mert 82-83 kg-os faj-nyu tuzsok is lesz és a külföldi tudvalevőleg az elsőrendű minőségű fajbuza iránt mindig erősen érdeklődik. Ilyen körülmények között az árnyitban silyedés nem állott be, de egyelőre nem is várható, ami viszont gazdáinkra nézve lesz igen kedvező hatással, mert nem kell az új termést sokkal olcsóbban eladniuk, mint arra számítottak.

Fontos momentum volt az árak szilárdulására az is, hogy általában bizalom nyílt meg a vasúti tarifák közeli mérséklésében, továbbá hogy a gazdák most még aratással vannak elfoglalva, később csak a behordással, tehát a közeli piacok nem számítanak nagyobb árnyitokra. Azért az árnyit tehát, amely például az elmúlt héten piacon volt, magasabb árakat is fizettek a malmok és egyéb vevők annál is inkább, mivel figyelembe kellett venniük, hogy ezidén nincsenek átmeneti közlekedési és így számolniuk kellett annak a lehetőségével, hogy az új gabona iránt is fokozott érdeklődés fog megnyilvánulni. Az orosz, amerikai és japán piac lanyholása, illetve kinalata bizonyos árcsökkenést eredményeztek, de ezt a külföldi érdeklődés az új/vásárlások, amelyek arra a híre törekedtek, hogy a kiviteli tarifát rövidesen mérsékelni fogják. Egyáltalán nem meglepő tehát ilyen körülmények között, hogy a határidőpiacra is gyakran voltak nagyobb tranzakciók, még pedig nemcsak olyankor, amikor állítólag a szomszédos államok megbízásából történtek fedező vásárlások, hanem olyankor is, amikor a belső részére teljesítettek jelentékeny árbitzósító műveleteket, az effektív újbuza eladások, vagy vételek ellenében. Mivel pedig az effektív forgalom egy kisebb kínálat idejében is elég élénk volt, — mert folyton növekszik az újbuza forgalma — természetesen a buza és a rozs határidőpiacáról hiányoztak a nagyobb tranzakciók.

Ilyen körülmények között az új buza és rozstermés forgalma teljesen kielégítőnek mondható, jóllehet számolniuk kell annak a körülménynek, hogy a terménypiac árai állandóan

ingadoznak és változnak jórészt a külföldi beutazást alatt. Igaz ugyan, hogy a mostani szilárd helyzetben ezeket nem igen veszik figyelembe, de kétségtelen, hogy akkor, amikor a külföldi piacokon nagy átváltozások vannak, azt a magyar piacra is megérzik az érdekeltek. Általában a helyzet kedvezőnek mondható és a magyar gazdák most már biztosan megkapják eléréstüket munkájuknak.

### A francia szocialisták.

Abban a harcban, amelyet az igazságtalan békeszerződésért folytatunk, már-már sikerült megnyernünk a világ legnagyobb népeinek a szimpatizát és baráti támogatását, csupán Franciaország volt az, amely mindeddig szembehelyezkedett a békeszerződés gondolatával és az utógallomok politikai behatása alatt, nem volt és nincs ma barátságos hangulattal a magyar törekvések mellett. Annál meglepőbb az az állásfoglalás, amely a francia szocialista párt legutóbbi kongresszusán érvényre jutott és amely szerint a francia szocialisták kongresszusa nagy szótöbbséggel határozatot fogadott el, amelyben ajánlja a Népszövetség demokratizálását és a békeszerződés békés revízióját, ami a bennük foglalt igazságtalanságokat ki lehessen küszöbölni. Ez a határozat kijelenti, hogy a döntőbíráskodás a lezartonságát.

A francia szociáldemokraták kongresszusán elfogadott fentebb határozat az első megnyilatkozás francia részről a békeszerződés revíziójának gondolatát illetően. Annál érdekesebb ez a határozat, mivel szélső baloldaltól jött, a szocialisták részéről, akik tudvalevőleg nemzetközi szervezethez tartoznak és mindeddig olyirányu mozdulatot jeleztek ki, amely egyáltalán nem mutatja, hogy barátai a revízió gondolatának. Nem kell másra rámutatni, csak a magyarországi szociáldemokrata párt működésére, amely a legteljesebb módon bizonyítja, hogy a szocialisták nem barátai a területi integritásnak, tehát nem barátai annak a gondolatnak sem, — éppen nemzetköziségüknek fogva — hogy Magyarország visszaszeresse a r-ü határait. Ha végig tekintünk azon a működési statisztikán, amely a magyarországi szocialisták törekvéseit és munkásságát illusztrálja, azt kell megállapítanunk, hogy a mi szociáldemokratáink minden egyes alkalommal a legelősebb módon szembehelyezkedtek azzal a kormányzattal, amely híve a békeszerződésnek és amely működésével ebbeli törekvéseit megvalósítani óhajtja. Akár a parlamentben, akár a szakszervezetekben kifejtett propagandistikus működésüket vesztük bírálat alá, mindenütt nem a demokratikus cél érvényesítését látjuk, hanem a destruktív előlépést és azt a kimondott célt, hogy le kell rombolni mindent, amit a társadalom a mai rendszerével fölépített. Hogy lehet az, hogy a francia szocialisták most mégis a békeszerződés mellett vannak és követelik a békeszerződésekben foglalt igazságtalanságok kiküszöbölését? Megvalljuk, hogy a francia szociáldemokrata párt belátta, hogy a franciák által addig legerősebben követelt békeszerződések tarthatatlanságát, lenni, hogy taktikai okok játszanak közre, de végeredményben mindegy, hogy ez a határozat miért hozott, mert a célja a fontos és nem az az ok, ami indító okul szolgál. A cél pedig, hogy végleg revízió alá az igazságtalanságokat megkötött békeszerződések. A franciák nem csupán a Magyarországgal elkövetett

igazságtalanságokra céloznak, hiszen követelik a Rajnavidék haladéktalan kiűrését is, hanem mindazon igazságtalanságokra, amelyeket az igazságtalan békeszerződések idéztek elő.

A gesztus tagadhatatlanul szép, először azért, mert francia részről jött, másodsor azért, mert a szocialisták tették, akikről legkevésbé várták az elnyomott népek a revízió kiforszírozását. A magyarországi szocialisták tanulhatnak ebből. Megtanulhatnák, hogy ilyen gesztusokkal sokkal közelebb lehet férközni a tömegek lelkiélethez, mint azokkal a bombasztikus jelszavakkal, amelyekkel mindeddig szédítettek és elkapráztatták a hisztériát és tanulni munkásiömegeket.

### Levéltek a gyümölcsfákon.

Gyümölcsfáinkat, de a boglyós gyümölcsöket, sőt rózsáinkat, virágainkat és fűszereinket és összes kultúrnyvényeinket az állati és növényi élősködők egész legiója bántja, pusztítja, teszi tönkre a gyümölcsöt és magát a fát vagy növényt is.

Az év mostani időszakában az állati élősködők közül a legkellemetlenebb a tetvek (levéltek, pajzstetvek és vértetvek). Minden minden kultúrnyvényünknek megvan a maga — sőt többféle tetvelensége. Hazánk nemcsak lakosság által lakott vidékein oszterveztik ezen élősködőket más ellenségekkel, így pl. a levélteket „Miltanok-nak” a pajzstetveket „Bintlanok-nak” hívják. Összes tetveink ellen a legfőbb védekezési időszak most van, akár mutatókizk Oszlbarackfáinkon és más gyümölcsfáinkon töl, akár nem. Mert a tetvek a szárazabb és melegebb idő bekövetkezésekor felteltelező bekövetkezni fognak. A bajt meg kell előzni, mert ha a tetvek hada már túlságosan elszaporodott, a védekezés már nehéz. Kérlek minden gyümölcsstermelőt, fogjanak hozzá már holnap, de okvetlenül a védekezéshez. Es mivel védekezésről? A tetvek nem ragóvharok, hanem szívóélősködők. Ezeknél nem lehet az eldeltüket képző zöld növényi részeket arányes szerekkel permetezve a gyomron keresztül őket megmérgezni és elpusztítani, hanem egy kisfőleg ható, rájuk lövelt anyaggal, n. n. bőrméreggel kell őket elpusztítani. Ez az anyag pedig az, amelyben nagy mennyiségben szerepel az n. n. quassialforgacsuk, a levérgorgacsuk a főzete némi kis nikotinnal keverve és szappannal közömbösítve. Ez Thanol (nem Thanoton) néven van a kereskedelemben forgalomban. Miután évek óta az ország különböző vidékein kipróbáltam, teljes felelősséggel ajánlom, mint felteltelező megbízható biztos szerit.

Quassialőzetet ugyan mindekit maga is készíthet házilag, ha 100 liter vízhez 3 kg. quassialforgacsot, 1 és fél kg. szappant alkalmaz. Csakhogy ez egy kissé drága mulatság és a szárazlékos arány ritkán megbízható. Ha a hozzávaló quassialforgacs árát (P 140), a szappan árát (P 144), a hosszadalmas áztatással, főzéssel és elkészítéssel járó munka és idővesztéssel vesszük számításba, akkor bizony a házilag készített permetező anyag sokkal többbe kerül, mint a teljesen megbízható szárazlékos rögtön alkalmazható Thanol, melyből 100 liter vízhez csak 1 kg. kell és összeötve azonnal használható.

Ezen szert jó lélekkel, teljes felelősséggel ajánlom összes fájnk tetvei ellen (az akácfa fekete tetvei ellen is). Rózsáink, krizantimum és egyéb virágok tetvei ellen azonban csak fél százalékos oldatot ajánlok.

A tetvek elleni permetezést 8 naponként ismételni kell, mert mégis csak megmarad a levélzet közt egy-egy sértetlen anya és miután

**Tréfák, jó!**  
 en utazások legkellemesebb legelősebb beti pályaudvar en levő  
 nagyszállóda ter 10. szám, kap mint ezen szobárából, olcsó éttermi i konyha.) tani költséget, perc alatt a magát! oruan családí  
 okvetlenül szözetes szoba-  
**Iségű bor**  
 I hektón fel-ségben kapoltán pincéri. 5 hektón er ár I P.  
 Maga-alkalmazható feltételek érkezik  
 Grand Budapest, mert 20% lap 10% ar 5 pengő mert egyelőre  
 eredeti angol rékpárokát  
 leszállítva havi pengős részletek. iraktrákszeket. gy kerekpárhoz gyári árban. 1-10. lán és Jakab és Fim lók Budapest, 41. szám. 972 ingyen.  
**kétszobás ház**  
 viléz Molnár Fe CeUdóműkben, közél.  
**község üzletház,**  
 kiválóan alkalmas eladó. vébb értesítést, Széchenyi-  
**mu nk**  
 gazdasági és érteke  
 is érdeklődést ében, megren- ségében július ményes árban. áljuk, midőn e znyenyen árban e bocsátani.  
 mű ára 8  
**és egy akás**  
 a kiadóban.  
 A világot TheCha  
 Ne szeri  
**A Világ**  
 mig költség  
 Koczor  
 és gyor

esek szempontból 40-50 elevezt szólnak, érte-  
heto, hogy permissziós dekrétis 8 nap múlva  
fiúk magat tele vannak lötvektel.

A tövektel eróben megelgett hajtán  
végát az Cambarant, sziva, curesanyo és  
körtáktak kiméret nélküli le kell vagdálni  
és elégetni. Ezek ugysem érnek be, de a telón  
hisztom elagynának.

Permisszió sem hármatos, vagy enő  
időben, sem a déli forró órákban nem szabad.  
A fekete latvek ellenlőbbat, ezek often teket  
erősebb oldattal permisszióznék és pedig a  
curesnyefahóal 2 százalékos, az akálaktal  
pedig már 3 százalékos oldattal.

Dörnar István  
főkerész,  
gyömölcsészeti szakt. Rákospalota.

## H I R E K.

### Ferőrásg

Önti el az emberekben a rettenő káni-  
kulában, az atadálynéktől napsugarak melege  
bohatal a bőrön át és megperzselt az ember  
testét és lőkét egyará. Szédélve támoaly  
mindenk a uocakon és enyhülést keres az  
eleven tő ellen árnyékban, hűvőben, vízben,  
mindenütt, ahol eilehet bújni a sorvasztó  
forrórásg előt. Természetes, hogy ebben a for-  
rórásgban leginkább csak azok szenvednek,  
akiknek nincs elég jómódjuk ahhoz, hogy kül-  
földi fürdőhelyeken tervessenek enyhülést a  
trópusi hősg ellen. A dolgozó emberek leg-  
nagyobb része robotol, jár-kel, dolgoz után  
rot az uocakon a forró napsütésben és alig  
várja, hogy megszabaduljon a munkaköte-  
lektől és kimehessen a strandra néhány órá  
üdülésre. És ekkor találkozik a második ellen-  
rásggal, amely csak fokorni igyekszik a forró-  
rásg által okozott szenvedéseket. És a mász  
elősg a por.

Mert tudni kell és őrt az országban  
sajnos mindenki tudja is közvetlen tapasztal-  
atokból, hogy a magyar fürdőhelyek környéke  
valóságos portengerben uszik. Olyan rossz  
utakat ahol a világ legrozsabb fürdőhelyein  
nem találunk, mint Magyarországon a fürd-  
helyek köréiben. Kérdés a fővárostól egészen  
a legelapítottabb balatoni fürdőig, mindenütt  
lahatatlantól rossz utak óvesik ezeket az állí-  
tótly enyhülési adó strandokat és ha végig  
robog ezeken a helyeken egy-egy autó, egy-  
szere áthatolhatatlan porfelhő felkúszik meg az  
egész vidéket. Erdemes ezen gondolkozni  
ebben a forrórásgban, mikor arról van szó  
minden pillanatban, hogy hová mebeztünk el  
enyhülést keresni a kánikula erője előt. És  
érdemes azért is, mert ezekben jutnak azok a  
tanácsokozások, javaslatok és próbálkozások,  
amelyek rendszerint tavasszal a magyar utak  
rendbehozatalát céloztak. Ezek a tanácsokozások  
évről-évre mindig csak tanácsokozások marad-  
tak. Az emberek lassan ellejtették őket és  
csak akkor jut ismét eszükbe, ha kimennek a  
forrórásg előt a strandra piheneni. Ilyenkor  
szünetlő látjuk, hogy igazuk van a tanácsok-  
ozásoknak, de egyáltalán látják azt is, hogy tanács-  
okozással nem lehet megoldani a rossz utak  
problémáját.

Vajon az illetékesek, akik ebben a  
trópusi hősgében bizonyára szintén igazsá-  
gá gondolnak a hűvös fürdőhelyekre, észre veszik-e  
saját maguk is azt a portengert, amelyen  
keresztül el lehet jutni egy-egy fürdőhely te-  
rületére? És ha észreveszik, akkor elhatáro-  
zák-e, hogy végre valahára komolyan segíteni  
fognak a bajon? Mert elődázással nem érnék  
előt. Arra is gondolni kell, hogy ebben a hő-  
hullámban idegenek is főköröskül fürdőhelyein-  
köt és akkor olyan tapasztalatokat szereznek,  
amelyek öökre elriaszták őket a Magyaror-

való vízszatéróttól. Jó utakat kérünk  
tebát és portemes fürdőhelyeket, ahol az  
ember senki, hogy egészségét veszélyeztetésé,  
enyhülést talál ebben a kánikulai forrórásgban.

Kapi püspök győri lőkusz. Kapi Béla  
dunántúli ev. püspök, szombathelyi lőkész és  
a győri ev. egyház lőkészővé választotta. A meg-  
hívólevelet a héten adta át a püspöknek egy  
három tagu győri küldöttség.

A küldötti rk. ovada részére a vallás  
és közoktatásiügyi miniszter 4000 pengő épi-  
tési államssegélyt engedélyezett.

A sághgyi Bazaltbánya ismét egy na-  
gyobb utépítéssel lett megbizva. Pápa város  
képviseletstőlete elhatározta, hogy uocait és  
utjait kiépíti, evégből a sághgyi Bazaltbánya-  
nál 200 vargon bazaltkő-zsalékokat rendelt  
meg. Az uocak közvését egy új rendszerű  
burkolással végzik, az ugynevezett idomított  
bazalt fejtővel, melynek egyik lapja van csak  
simára kidolgozva. A kövek közét aszfalttal  
öntik ki, ezzel az uocakövezési móddal kísér-  
letetnek ma már Budapesten, Szekszárdon,  
Győrben és mindenütt kitűnően sikerült. Az  
előnye az, hogy olcsó és sima utat ad. Tar-  
tóságát 30 évre becsülik. Ezen munkálatokra  
a város 400.000 pengős kölcsönt vesz fel, a  
munkálatokkal pedig megbizva a sághgyi  
Bazaltbányát.

Szenvedő nőknél a természetes Ferenc  
József keserűvíz-könnny, erőkődés nélkül  
való belkötést ides előt és ezáltal sok esem-  
ben rendkívül jótékony hatással van a beteg  
szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudomá-  
nyos irodalom több alapvető megalkotója  
írja, hogy a Ferenc József víz kitűnő hatá-  
sáról a saját kísérletei alapján is alkalm volt  
meggyőződésé szerezni. Kapható gyógyszerár-  
takban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

Vihar Ostfayasszonyfán. A múlt pőntek-  
en tartották az ostfayasszonyfai vásárt, ami  
egészen jól indult, azonban délután 1 óra  
tájban, mikor a vásár legelőnebb volt, olyan  
szélorán keletkezett, amelyre meg az öreg  
emberek sem emlékeznek. Aki csak tehetne,  
menekült a vihar előt, de a szélrohám a sár-  
rakat ószedőttötte, a ponyvakat szétszaki-  
totta és mintegy 100 méter magasságra r-  
pítette. A levegő tele volt ropkódó fejten-  
dőköt, azalagokkal, apróbb tárggyakkal, me-  
lyeket a szél sodort el mindenfelé. A vihar  
lecsendesülte után a csendőrség közbe lépett,  
hogy az árusok a szél által elhordott áruk  
birtokába juthassanak, ami meg is lett, így  
az jiadulásban kívül nagyobb kárt nem tett  
a vihar.

Mit kell szólni a villanyáramórt Ma-  
gyarország különböző városaiban? A Magyar  
Elektromos Művek Országos Szövetsége a  
napokban állította össze a magyarországi vil-  
lanytelepek egysegrainak a statisztikáját. A  
statisztika 75 elektromosmű egysegrait tar-  
talmazza, köztük Budapest székesfőváros egy-  
segrait is. Legelősebb a villanyáram (54 fillér)  
Budapesten. Utána következik Sopron 56 filléres  
egysegrárral, azután: Pápa 56, Debrecen 58 és  
Sálgótarján 59 filléres árral. Békéscsaba, Kis-  
pest és Moson 60 fillérral, Hajmáskér és Pécs  
63, Bonyhád és Esztergom 64, Miskole 65,  
Szombathely 66, Szeged 68, Balassagyarmat,  
Kaposvár, Keszkesmet, Gyöngyös, Kiskunfé-  
gyháza, Nagykanizsa, Kőszeg, Szentgotthárd,  
Szolnok, Ujpest, Zalaegerzeg 70 fillérral adják  
az áramot 70 és 80 fillér között van az ár  
a következő helyeken: Baja, Bicske, Celld-  
ömök, Csurgó, Dombóvár, Eger, Hajdubösz-  
örmény, Karcag, Keszthely, Kőrmend, Nagy-  
kőrös, Nyiregyháza, Paks, Peestersebet, Sá-  
ropatak, Sátorajaujhely, Szekszárd, Székes-  
fehérvár, Szentendre. Vác. 80-100 fillér



sz én titkom!

# ELIDA SHAMPOO

között adják az áramot Budafok, Godólló,  
Hódmezővásárhely, Kunszentmiklós, Makó,  
Mezőtúr, Mór, Tapolea, Tatatóváros, Ujpes  
környéke és Nyirbátor. Egy pengően felű  
Balaton környéke, Bares, Berettyóújfaló, Duna-  
baraszi, Gyoma, Gyola, Hajdúnánás, Jászárók  
szállás, Kiskunhalas, Mezőkövesd, Mezőcsák  
Vasvár és Zirc. A legmagasabb áramár Me-  
zőcsákon van 140 pengővel megállapítva. A  
motorikus egysegr legelősebb Budapesten (26  
fillér), azután jön Nagykanizsa 28 fillér, Sop-  
ron 29 fillér, Debrecen, Eger, Pécs és Szent-  
gotthárd 30 fillér, 30-40 fillér közt: van:  
Baja, Bonyhád, Cegléd, Esztergom, Hajdubö-  
szörmény, Kispes, Miskole, Szombathely, Mo-  
son, Vác, Veszprém és Zalaegerzeg. A többi  
helyeken 40-80 fillér között váltakozik az  
egysegr ár kw-óránként.

A vasút nem vállal felelősséget a tűz-  
kárórt. A vasút közleiben termelő gazdákak  
figyelmeltetik, hogy a Máv. pályatest kölele-  
ben levő gabonájukat és terményeiket csak a  
vasuti pályától száz méteron túl-levő távol-  
ságban helyezhetik el. Akinek száz méteron  
belől van terménye, az távolítsa onnan el,  
mert a vasut az esetleges tűzkárért felelőssé-  
get nem vállal, sőt az illeték büntetésnek is  
kiteszik magukat.

Végrehajtás a kisiparosok ellen. Az  
igazságyminiszterium legutóbb köriratban  
értesítette a Kereskedelmi és Iparkamrákat,  
hogy a végrehajtások esetén a jövőben a  
végrehajtó az érdekelteknek, így tebát a kis-  
iparosoknak is, olyan irányu bejelentésé, hogy  
a lefoglalni szándékozott ingó dolgok másnak  
a tulajdonát képezik; figyelembe tartoznak  
venni. Ha ilyen bejelentésé tesznek, úgy a  
végrehajtó személy által megjelölt egyének  
igénybejelentési felhívást kötelese késbesíteni.

Ádamány a jégkarosútlaknak. Dr. Pa-  
upera Ferenc Pápa választókerület képviselője  
a mezőlaki jégkarosútlaknak 1000 pengő  
segélyt adományozott.

Négy vármegye iparóral elpanaszolták  
bajukat. Vas, Zala, Sopron és Mosonvármeg-  
ye iparosai és kereskedői most tartották  
gyűlésüket. A négy megyéből sokan utaztak  
Sopronra, az ottani Kamara körgyűlésérs.  
Oszintén feltárták bajukat.

Milyen korban mennek férjhez a leányok?  
Ma a leányok tömegének fejtőgenése —  
még a milliómosoknál is 22-26 év köröt  
megy végbe. Megváltozott a világ, kivessenek  
a 16 éves anyoznyak.

Az Újdegy új száma tele van a legmen-  
zesebb strand viccekkel. A Bólos Rabi nem  
nyaral, hanem folytatja elmélkedéséit és a  
rajnok is egyszerűnek. Mutatványamat ingyen  
küld a kiadóhivatni Budapest VI. Ó-nam 12.

stopotó,  
készen ro-  
en ke-  
T-erémötöl  
émet.  
vária:  
Co Ltd.  
aktár:  
Utóda  
Ede-u. 39.  
-71.  
pható:  
örkeresk.

Bánya M-  
zelené,  
hábzan  
pékítnek  
való  
kiadó.  
Cim a  
rtalban.

### Borolás.

Raffel a Ság-  
hegyon délelőtt 9  
óraker és uj bor  
adatük elekben is.

### Egy 3 lakás

mellékhely  
és lucerná  
gazdasági cé-  
lokra 1  
örök árban  
istállótrágya

### M É Z I

Anyar  
Hár-  
és  
Küldje be  
Budapest,  
Telefo: 101-74.

bárd  
Orosz J  
és mind  
ujenn  
kittott  
ében

### hangnyez.

Sz  
Weisk  
kávés  
és mell  
eladó

**Zóna hangverseny I**

Ma vasárnap, délelőtt fél 11 órakor Sárközy Gábor teljes zenekara klasszikus eszműkkel összeállított zónahangversenyt tart a Korona szálloda új kerthelyiségében. Műsorán szerepelnek az összes klasszikus opera ariák **Zóna reggeli**: Eszterházy-féle tornaszünet, vagy zónapörkölt süteményei 48 fillér.

**Este 8 órakor esti hangverseny záróra meghozozabbitsással a fényesen világított kerthelyiségben.**

Számos látogatást kér

**László Mihály**, tulajdonos

A CESE felemelt helyéről. Múlt vasárnap mar megemlékeztünk arról, hogy a CESE a sportpályán megtartott mérkőzések belepódjait elemeli. Szükséges-e teszi ezt a felszerelések beszerzése és az egyéb kiadások emelkedése. Most megállapította az Egyesület a mérkelten felemelt helyárakat és pedig ülőhely 150 P, állóhely 90 fillér, ifjúsági jegy 40 fillér. Hölgyeknek díjhely 80 fillér. Ifjúsági jegy csak 18 éven aluliaknak adatik ki és egyben a jegyek ellenőrzésénél is más szabályokat léptetett életbe.

A cellidomóli járásal levették a múlt vasárnap tartották meg versenyüket Cellidomólión. A versenyeredmények a következők: **Cellidomólióban; csapatverseny: 1. Boba. 2. Cellidomók. 3. Alsóság. Egyéni versenyben: 1. Imre László Boba. 2. Szabo Antal Cellidomók. 3. Havassy Béla Alsóság.**

**Kézirautódobas; csapatverseny: 1. Cellidomók. 2. Kemenesmagasi. 3. Ostffy-azonya. Egyéni versenyben: 1. Sós László Cellidomók. 2. Szűcs János Kemenesmagasi. 3. Makai József Ostffy-azonya.**

**Gyaloglóverseny: 1. Papp Lajos. 2. Ujtz László. 3. Vinczay Károly Cellidomók. 5 km. utvonál, 25 kg. megterheléssel.**

**Szakaszgyakorlat: 1. Alsóság. 2. Magyar-genes. 3. Ostffy-azonya.**

**100 m. síkfutás: 1. Kiss Gyula Kemeneszentmárton. 2. Nagy Gyula Kemenesmagasi és 3. Szabó József Nemeskeresztúr.**

**400 m. síkfutás: 1. Kőnczö István Cellidomók. 2. Papp Gyula Vöndök.**

**800 m. síkfutás: 1. Bora Gyula Cellidomók. 2. Papp Lajos Cellidomók. 3. Szalay J. Kemenesbogyász.**

**Súlydobas: 1. Oroszlán Lajos Nemeskeresztúr. 2. Horváth József Cellidomók. 3. Szóke Gyula Kemenesbogyász.**

**Görclyhajítás: 1. Ferenczi István Vöndök. 2. Biró József Cellidomók. 3. Sági Antal Kisköcsk.**

**Díszkoszvas: 1. Galgács József Kemenesmagasi. 2. Guigiczer István Mészevat. 3. Pöcze Sándor Alsóság.**

**Makarugras: 1. Mihácsi Zoltán. 2. Biró József. 3. Piller József Cellidomók.**

**Tavolugras: 1. Biró József. 2. Vajay István Cellidomók. 3. Illés János Kemenespalta. Svédstaféta: 1. Cellidomók. 2. Vöndök. 3. Csöngö.**

**Olympiai staféta: 1. Cellidomók. 2. Vöndök. 3. Kemenesmagasi.**

**Országgi kerékpárverseny: 1. Szakonyi Gyula Kemenesmihályfa. 2. Bertalan Dénes Kemenesmihályfa. 3. Horváth Dezső Janoshaza. 10 km. utvonalon.**

A járási verseny-eredménye körzetenként: 1. Cellidomóli körzet 188. 2. Ostffy-azonya körzet 34 és 3. Kemenesmagasi körzet 24 pont.

Az első két helyezett éremmel tüntették ki. Ezután az egyesületek díszmenetben vonultak el. A délutáni napfény kezdetén és végén a cellidomóli Máv. Vasutasok dalárdája

**Faradtr lábát támassza alá a valódi DORCO cipővel.**

Minősége egyetlen utánzattal számos BÉRT JÓL NEZZE MEG A VÉDJEGYET!

Tihár Gyula karnagy vezetése alatt a Himnusz és a Magyar Hírszekelyt énekelte.

Képviselőtestületünk tegnap délelőtt ülést tartott, az azon történt határozatokat jövő számunkban közöljük.

Opera ének-est. Holnap este 8 órakor a Griff szálló Moxi helyiségében Kőrmendy Árpád, a m. kir. Operaház volt tagja ária és dalestet tart. Kőrmendy Árpád rsg ismerősünk, aki korábban több éven át felkeresett bennünket, és élvezetes énekeivel, kellemes estétet szerzett városunk közönségének. Azóta külföldön járt ki, díszdíszeket szerezve a magyar dalnak, migem ismét visszatért, hogy kedves celli műpártoló közönségét a dal szépségeinek élvezetében részesítse.

**Sport.** Ejuttottunk ahhoz a döntő nap-hoz, amelyen meg kell mutatni csapatunknak azt, hogy megérdemelten kiadott-e fel magát az alsóztályban, hogy alsóztály bajnok lett és meg kell mutatni azt is, hogy van-e helyünk abban az I. osztályban, amelynek a közönségben állunk és ha a sors mégis úgy dönt leltünk, hogy azt altsphajúk, ott meg is fogunk állni a helyünket, mert ha csak azért jutnánk oda, hogy jövő szezon végétével egy utolsó is akadjon az első osztályban, akkor sokkal jobb, hogyha a helyünkön maradunk, mert megmarad a játékosaink kezdeni vagyó kedve és megmarad közönségünk aldosatkes biztató energiája, de az esetleges sorozatos veszteségek elidegenítik a közönséget és kedvtelenné teszi a játékot. A mai mérkőzésen már meg kell mutatni játékosainknak, hogy mennyire alképesek a harcban akkor, mikor egy erősebb csapattal szemben küzd.

A győri alsóztálynál a VTC lett az alsóztály bajnoka, de az utolsó percekben feljelentést tettek ellene játékosok megvesztegetése miatt és ezért a kerület felebbviteli tanácsa az összes tavaszi szezon alatt szerelt pontjaitól megfosztotta és így az MTE lett az alsóztály bajnoka.

Nekünk elvège is mindegy, hogy kivel játsznunk le az osztályozót, mert mind a két csapat jó erőket képvisel, csak egyik technikusabb, míg a másik belelemés erős játékot kultivál. Most csak az a kérdés, hogy az MTE

kitűnő technikát képviselő csapatával szemben ma a védelmünk hogyan állja meg a helyét. Mert ha a közvetlen védelmünk ugyanazt mutatja, amit a legutóbbi 2-3 mérkőzésen láttunk tőle, akkor véreséget semmi szín alatt nem szenvedhetünk, mert akkor biztos lábon álló halforunk belekényeszeríti csatárainkat a 2-3 gólos győzelembe.

A mérkőzés délután fél 6 órakor kezdődik az újonnan megállapított helyárrakkal. Hérs: Szírovez, ket szövetségi tacsobíróval.

A kormányzó keresztapasága. A kormányzó elvállalta Esterházy Pál egyházarhelyei gondáldkó-17-ik fogyermekeknek keresztapaságát. Erre az alkalomra helyettesítésével dr. Tarányi Ferenc főispán bízta meg. A keresztelő emlékező egy esztakereles saját aláírású fényképet küldött a családoknak.

**A PARADI VIZ**

a leghíresebb orvosok véleménye szerint kiváló gyógyszernek bizonyult idült idő-, gyomor-, bél- és hólyaghariban szenvedőknek, emésztési zavarok, aranyér, máj- és lépdagasztal eseteiben, osz és közvénybajoknak.

**Kitűnő asztali és borviz.**

Főraktár: Ferrásztermék és Ásványvízkereskedelmi Részvény-Társaság  
Budapest, VI. Király-ucca 12.

A kiméletlen sors áldozata. Cellidomólión egy régi, jó, becsületes és másmokát is becsületben tartó józan polgárna dobta el magát az életet. Ennél a tragédiánál nem lehetünk el a náikl, hogy egy kímé meg ne álljunk és kíméne gondolkodjunk rajta. Vizsgáljuk, boncoljuk, végre szomorúan állapítsuk meg, hogy Zsacik Mihály, ez a becsületes, jóvaló, jobb sorsot érdemlő polgártársunk, a mostani kiméletlen sors áldozata, épen úgy, mint mostanában sok-sok másan. Valamikor a becsületes korban Zsacik is becsületes kereskedőnek tanult, becsületérzéke nem engedte meg, hogy megtanulja a mostani üzleti divatot. Fizette meg tudta a kiméletlenül kivett adókat és kösterheket. És amikor látta, hogy nincs tovább, hogy veszélyben a tekintély, a becsületes név, inkább a becsületes halált választotta, mint a szerinte becsületes életet. Zsacik Mihály tragédiájával még nem tett be a nyomorunk, a hátrahátrátsátnak sora, még sokan fognak követni azokat, akik a mai gazdasági helyzetet, a kiméletlen kösterheket a megélhetési nehézségek súlya alatt kívánják inkább a becsületes halált, mint a

topogó, késen ro-  
en ke-  
r-crém-től  
émet  
yrtja:  
Co Ltd.  
aktár:  
Utóda  
Eda-u. 39.  
-71.  
ható:  
örkeresk.

Alapszabályok kü-  
zöldben, új házban  
**pékártnak**  
vált helyre  
al kiadó.  
Cin 1. utca  
ban.

**Borolás.**  
Raffel Mihály a Ság-  
délelőtt 9  
órák és új bor  
elekben is.

**Egy 3-as lakás**  
lával, pajtával  
üzleti cé-  
kiadó, esetleg  
holt 30 szeker  
kiadóban.

**MÉZ**  
**Anyar**  
**Hárshót**  
legmagyarosront a  
áránlatát.  
P. t.  
Budapest, V. ucca 7. szám.  
101-74.

Orosz János  
nekarával  
kávéház  
kitott  
hangnyez.  
ker  
kávés  
Főhad  
és mők  
eladó

**VIZMENTES PONYVÁK, ZSÁKOK és ZSINEGÁRUK**  
a legjobb minőségben minden meretben kaphatók.

**Löwy Oszkár Budapest**  
V. Sas-ucca 29. szám. Telefon: T. 128-93.



